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ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ХІМІЧНОЇ АКТИВНОСТІ ҐРУНТІВ 

НА СТІЙКІСТЬ ФУНДАМЕНТІВ 

 

Отрош В.Ю., НУЦЗУ 

НК – Рашкевич Н.В., PhD, НУЦЗУ 

 

Хімічна активність грунтів визначається їхньою здатністю взаємодіяти з хіміч-

ними речовинами та підтримувати різноманітні хімічні процеси. Ця властивість може 

впливати як на міграцію забруднюючих речовин [1, 2], так й на стабільність будівель-

них конструкцій, будівель в цілому.  

Хімічна активність ґрунтів залежить від pH реакції, складу мінеральних та органі-

чних речовин, пористості та структури ґрунту, наявності забруднюючих речовин [1, 3]. 

Серйозну небезпеку становить корозія будівельних матеріалів. Один із способів, 

яким хімічні реакції можуть спричинити корозію, – це взаємодія металевих елементів 

фундаменту з водою і киснем в повітрі.  

Наслідками корозії є: 

– втрата міцності сталевих конструкцій, таких як арматура, що може вплинути 

на стійкість фундаменту (будівлі); 

– руйнування (розколювання) бетону, що захищає сталеві компоненти від корозії; 

– втрата адгезії між сталевою арматурою та бетоном, що зменшує ефективність 

арматури у передачі напружень; 

– скорочення тривалості служби фундаменту. 

Дослідження хімічної активності ґрунтів допомагає інженерам розробляти більш 

стійкі та довговічні фундаменти для будівель. Дослідження можуть бути різної модифі-

кації в залежності від конкретних вимог. Основними кроками є: збір вихідної інформа-

ції про місце дослідження, насамперед, географічне положення, клімат, природні умови 

і історія використання земельної ділянки; збір проб ґрунту; транспортування та збері-

гання проб; підготовка проб до аналізу; визначення основних хімічних параметрів; ана-

ліз важких металів, встановлення вмісту органічних речовин; аналіз результатів. 

Управління та регулювання хімічною активністю ґрунтів є важливою задачею 

для забезпечення ефективного використання земельних ресурсів, забезпечення безпеки 

в будівництві. 
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